
60 سال از تولد یکی از کاریزماتیک‌ترین بازیکنان تاریخ فوتبال 

گذشت و دیه‌گو مارادونا روز جمعه ششمین دهه زندگی‌اش را 

نیز به پایان برد. بازیکنی که در یکی از محله‌های فقیرنشین 

بوینس‌آیرس متولد و بعدها به اسطوره و یکی از بهترین بازیکنان 

تاریخ فوتبال آرژانتین و دنیا تبدیل شد. برای دون دیه‌گو این 60 

سال پر از اتفاقات تلخ و شیرین و البته حواشی عجیب‌وغریب 

بوده است. ستاره‌ای که شاید آخرین بازیکنی بود که یک‌تنه 

تیمش را فاتح جام‌جهانی کرد و البته پس از افتادن در دام 

اعتیاد و مواد مخدر زودتر از آنچه تصور می‌شد مجبور به ترک 

دنیای فوتبال شد. 

ترکیبی از محبوبیت و تنفر
شاید تنها محمدعلی کلی، بوکسور افسانه‌ای سال‌های دور 

بیش از مارادونا موفق به کسب عنوان و شهرت در دنیای 

ورزش شده باشد. فوتبالیستی که از زاغه‌نشینی در آرژانتین 

تا قهرمانی در جام‌جهانی پیش رفت و حالا در کنار پله، لیونل 

مسی و کریس رونالدو مدعی عنوان بهترین فوتبالیست تاریخ 

است. او در دوران زندگی‌اش محبوبیت و نفرت، فقر و ثروت و 

بسیاری از موفقیت‌ها و ناکامی‌ها را تجربه کرد. با »دست خدا« 

تیمش را فاتح جام‌جهانی کرد و از سوی دیگر سال‌ها برای ترک 

اعتیادش به مواد مخدر تلاش کرد. اسطوره‌ای که شاید بسیاری 

از هوادارانش را در بخشی از دوران زندگی‌اش ناامید کرد و بتی 

که از او ساخته بودند خیلی زود فروریخت. با این حال فقط 

افسانه‌های واقعی و بزرگ هستند که آنها را با نام کامل خود 

خطاب می‌کنند تا عظمت و بزرگی آنها به یاد آورده شود و دیه‌گو 

آرماندو مارادونا یکی از آنهاست. گروه موسیقی معروف »مانو 

چائو« زمانی که آهنگی به احترام او منتشر کرد نامش را »زندگی 

تومبولا« گذاشت که از نام یک بازی ایتالیایی که شبیه لاتاری 

است گرفته شد و استعاره کاملی است از زندگی پر از چرخش، 

هیجان و البته ثروت این اسطوره آرژانتینی. 

البته همه فوتبال‌دوستان با چنین تعریف‌های شاعرانه‌ای از 

ال‌دیه‌گو موافق نیستند. نمونه آن پیتر شیلتون، گلر معروف 

انگلیسی است که مارادونا در سال 1986 آن گل معروف را با 

دست وارد دروازه‌اش کرد. شیلتون می‌گوید: »من بسیاری از 

بازیکنان را دیده‌ام که تقلب می‌کنند اما پس از مسابقه بابت 

آن عذرخواهی می‌کنند اما مارادونا هرگز چنین کاری نکرد.« 

اما بسیاری نیز او را ستایش کرده‌اند. مثلا میشل پلاتینی در 

توصیف استعداد او زمانی گفته بود: »کاری که زیدان با توپ 

انجام می‌دهد، مارادونا با یک پرتغال انجام می‌داد.«

مسی هم در اوایل فوتبال خود در واکنش به مقایسه خودش با 

مارادونا گفته بود که حتی به یک میلیون مایلی او هم نخواهد 

رسید. البته درحال حاضر این فوق‌ستاره آرژانتینی برای بسیاری 

از مردم شماره یک تاریخ است اما از نظر تاثیرگذاری و عملکرد 

آنها در تورنمنت‌های مهم به پای هموطن خود نمی‌رسد. در 

جام‌جهانی 2010 آفریقای‌جنوبی مسی یکی از ستاره‌های جام 

بود و انتظار می‌رفت تا بتواند آرژانتین را فاتح این تورنمنت کند اما 

توجه رسانه‌های دنیا بیش از او به مربی‌ای به نام مارادونا بود که 

روی نیمکت شخصیت منحصربه‌فردش را به نمایش می‌گذاشت 

و بار دیگر ثابت کرد که مسی نمی‌تواند دیه‌گوی دیگری باشد. 

قدیس ناپل
نخستین تیم مارادونا در آرژانتین تیم محلی »لاس سبولیتاس« 

بود که توانستند در 136 بازی پیاپی به پیروزی برسند. خیلی 

زود آوازه پسری که در تمام طول بازی با توپ جادو می‌کند 

در تمام کشور پخش شد. استعداد او روزبه‌روز بیشتر نمایان 

می‌شد و در 15 سالگی نخستین بازی‌اش در لیگ را در ترکیب 

آرژانتینیوس جونیور انجام داد. او اگرچه در سال 1977 

نخستین بازی ملی‌اش را انجام داد اما سزار منوتی نام او را 

از لیست نفرات تیم برای جام‌جهانی 1978 که در این کشور 

برگزار شد و در نهایت با قهرمانی آرژانتینی‌ها به پایان رسید 

به‌دلیل اینکه تنها 17 سال داشت خط زد. 

در سال 1982 شهرت او از سطح آرژانتین فراتر رفت و تقریبا 

تمام دنیا می‌دانستند که استعداد جدیدی در دنیای فوتبال 

ظهور کرده است. او یک مدیر برنامه و چند کارمند داشت که 

تا پیش از آن کمتر بازیکنی از آن برخوردار بود. جام‌جهانی 

1982 اسپانیا اما برایش چندان خوب نبود. اخراج برابر برزیل 

و عدم‌درخشش باعث شد تا نخستین جام‌جهانی‌اش خیلی زود 

به پایان برسد. اولین حضور در فوتبال اروپا نیز تنها دو فصل 

ادامه داشت و در سال 1984 تری ونبلز، سرمربی بارسلونا 

او را به ناپولی فروخت تا استیو آرچیبالد را جانشینش کند. 

سفر به جنوب ایتالیا برایش ورود به بهشتی بود که انتظارش را 

داشت و البته آغاز موفقیت‌ها و ناکامی‌های بزرگ زندگی‌اش. 

مارادونا روحیه‌ای سرکش و جنگجو داشت و با استفاده از این 

واقعیت که ناپلی‌ها توسط سایر مردم ایتالیا تحقیر می‌شوند 

توانست هواداران و مردم این شهر را با خود همراه کرده و به 

لطف دو قهرمانی به همراه این تیم در لیگ ایتالیا و همچنین 

موفقیت در رقابت‌های اروپایی خیلی زود محبوبیتی فراتر از 

تصور به‌دست آورد. 

لیگ ایتالیا در آن دوران در اوج اقتدار خود بود و بسیاری از 

بهترین بازیکنان فوتبال دنیا از جمله پلاتینی، زیکو، روبرتو 

باجو، رود گولیت و مارکو فن‌باستن در آن بازی می‌کردند 

اما مارادونا فراتر از همه آنها بود و تیمش را به‌تنهایی فاتح 

اسکودتو کرد. حالا دیگر در ناپل او را همانند یکی از قدیسان 

کاتولیک می‌پرستیدند و هواداران عاشقانه ستاره آرژانتینی 

خود را دوست داشتند. 

او در اواسط اقامت هفت‌ساله خود در این کشور توانست 

آرژانتین را قهرمان جام‌جهانی کند و بسیاری اثرگذاری او در 

دیدارهای تیم ملی کشورش را با پله، اسطوره برزیلی مقایسه 

می‌کردند. در همان مسابقات بود که او برابر انگلیس، بهترین‌ 

و سپس جنجالی‌ترین گل‌های تاریخ فوتبال را به‌ثمر رساند. 

گل‌هایی که یکی با دریبل‌زنی استثنایی او از میانه میدان آغاز 

شد و دیگری با دست به‌ثمر رسید. 

افول یک ستاره
با این وجود شهرت و قدرت بالا و بی‌سابقه او در ایتالیا عواقب 

مخربی برایش به‌دنبال داشت و باعث شد مسیر زندگی‌اش 

کاملا تغییر کند. مافیای ناپل که در ابتدا برای محافظت از 

وی در کنارش قرار گرفت به‌تدریج در زندگی او اهمیت بیشتری 

پیدا کرد و عنان کار را به‌دست گرفت. مارادونا که فشار جانبی 

زیادی را در زندگی‌اش احساس می‌کرد به‌تدریج افسرده شد و 

به مواد مخدر روی آورد. 

در این میان البته نظریه‌های مختلفی وجود دارد. عده‌ای 

مافیای ایتالیا را باعث اعتیاد او می‌دانند و برخی دیگر که 

طرفدار تئوری توطئه هستند معتقدند قدرت‌های فوتبالی و 

حتی فیفا که نگران محبوبیت او بودند برای تخریب چهره او 

دست به این کار زدند. 

در اوایل کار محبوبیت او در ایتالیا چندان مهم تلقی نمی‌شد 

اما پس از اینکه مردم ناپل در دیدار حساس ایتالیا برابر آرژانتین 

در جام جهانی 1990 به حمایت از تیم مارادونا پرداختند زنگ 

خطر برای ایتالیایی‌ها به‌صدا درآمد. افراط و تفریط دیه‌گو 

در کارهایش باعث می‌شد تا خیلی زود به دام بیفتد و در 

سال 1991 تست کوکائین او مثبت اعلام شد و محرومیتی 

15ماهه از فوتبال را برایش به‌دنبال داشت. این پایان دوران 

درخشان او در ناپولی بود. سه سال بعد در جام‌جهانی 94 و 

پس از شادی گل عجیبش برابر یونان که مقابل دوربین‌های 

تلویزیونی انجام داد مشخص بود که او حالت عادی ندارد و این 

بار هم تست اعتیادش مثبت شد. این پایانی بود برای اسطوره 

ال‌دیه‌گو در فوتبال. 

مارادونا ادعا می‌کند اگر به دام اعتیاد نمی‌افتاد حتی به بازیکن 

بهتری نیز تبدیل می‌شد و معتقد است کنار رفتن او از فوتبال 

یک امتیاز مثبت برای رقبایش بوده است. با توجه به عملکرد او 

در زمین به سختی می‌توان این ادعا را رد کرد و شاید اعتیاد باعث 

شد تا نامش به‌عنوان بهترین بازیکن تمام ادوار تثبیت نشود. 

در سال‌های بعد او به‌عنوان نمادی برای مضرات اعتیاد و 

خطراتی که مواد مخدر برای سامتی افراد دارد تبدیل شد. 

مارادونا در زندگی شخصی‌اش نیز حواشی زیادی داشت که 

هنوز هم در 60 سالگی ادامه دارد. او اما در این سال‌ها فوتبال 

را رها نکرد و پس از بازنشستگی در سال 1997 به مربیگری در 

تیم‌های مختلفی از جمله در امارات و مکزیک پرداخت. در این 

مدت انتقادهای او از سران فیفا همواره جنجالی بوده تا جایی 

که یکبار در مصاحبه‌ای گفت: »مدیران فیفا بیش از 95 سال 

سن دارند و حتی توان رانندگی اتومبیل خود را نیز ندارند پس 

چگونه می‌خواهند فوتبال دنیا را مدیریت کنند؟« عده‌ای همین 

انتقادها و روحیه سرکش او را علت اصلی مشکلاتش می‌دانند 

و معتقدند اگر او هم مثل پله رابطه خوبی با فیفا و مدیرانش 

داشت به این وضعیت دچار نمی‌شد. 

بزرگ‌ترین تجربه مربیگری آقای اسطوره در تیم ملی آرژانتین 

بود که البته پایان خوشی در جام‌جهانی نداشت و با شکست 

4 به صفر برابر آلمان به پایان رسید. تیم او صعودی سخت به 

این تورنمنت داشت و شادی‌اش پس از گلزنی مارتین پالرمو 

برابر پرو که تضمین کننده صعود آرژانتین به جام‌جهانی بود 

هنوز در یاد بسیاری از هواداران باقی مانده است. مارادونا 

که در این سال‌ها اضافه‌وزن زیادی نیز داشته با شکم روی 

زمین خیس ورزشگاه سر خورد و صعود تیمش را جشن گرفت. 
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سیامک خاجی
  روزنامه‌نگار

به بهانه 60 سالگی اسطوره فوتبال آرژانتین

اسطوره‌ای که سقوط کرد

رضا قوچان‌نژاد به‌عنوان 

ی  ا ید ند کا  5 ز  ا یکی 

خوش‌پوش‌ترین بازیکن فوتبال 

هلند در سال 2020 انتخاب شده و 

قرار است در رقابت با ادسون آلوارز، سیدنی 

فن‌هویدونک، شان ملایبر و تون کوپمینرز برای 

کسب این جایزه که هرساله اهدا می‌شود، حضور داشته 

باشد. سایت »فوتبال‌زون« به همین بهانه به‌سراغ مهاجم 

ایرانی زوله رفته تا در گفت‌وگویی با او درباره این انتخاب و 

همچنین شرایطش در فصل جدید فوتبال هلند صحبت کند 

که در ادامه می‌خوانید.

این مهاجم 33ساله تاکنون در 7کشور مختلف بازی کرده 

است و این فصل در ترکیب زوله تلاش می‌کند دروازه حریفان 

را باز کند. او درباره نامزدی‌اش برای این جایزه می‌گوید: 

»بالاخره بین کاندیداها قرار گرفتم. البته این هیچ‌گاه هدف 

من نبوده اما خوشحالم که نامزد دریافت این جایزه شده‌ام. 

نمی‌دانم هیات انتخاب چگونه نفرات نهایی را انتخاب 

می‌کند و باید ببینیم بالاخره آرای آنها چگونه خواهد بود و 

چه کسی برنده خواهد شد. به‌هر‌حال مد برای من مهم است. 

البته این‌طور نیست که من در فشن‌شوها حضور پیدا کنم 

اما همیشه دوست دارم ظاهر آراسته و خوبی داشته باشم. 

به‌نظرم همیشه نخستین برخورد با افراد خیلی مهم است و 

به همین دلیل دوست دارم شیک‌پوش باشم و خوب به‌نظر 

بیایم. فکر می‌کنم این راهی برای احترام گذاشتن به خود و 

البته میهمانان شماست.«

در کمد لباس‌های او تعداد زیادی بلوز، کت‌وشلوار و 

لباس‌های مختلف دیده می‌شود. او دراین‌باره می‌گوید: 

»ساده اما تمیز و آراسته. البته من تعداد زیادی لباس ورزشی، 

لباس مخصوص دویدن و کاپشن هم دارم. به‌عنوان یک 

بازیکن فوتبال، این بخشی از زندگی من است.«

او در این زمینه دیوید بکام را مثال می‌زند که به‌عنوان یک 

فوتبالیست درهای جدیدی را به‌سوی نسل جدید باز کرد: 

»بکام مد را وارد دنیای فوتبال کرد و نشان داد که این دو 

مشکلی با هم ندارند. فوتبال و مد این روزها به‌هم پیوند 

خورده‌اند درحالی که شاید زمانی تابو بودند.«

رضا در ادامه دو برند رالف‌لورن و هوگوباس را به‌عنوان 

مارک‌های مورد علاقه خود معرفی می‌کند و البته نام 

مستعارش نیز ممکن است این سوءتفاهم را ایجاد کند که 

به این برند نیز علاقه دارد، اما او دلیل آن را این‌گونه شرح 

می‌دهد: »به من گوچی می‌گویند اما هیچ ربطی به آن برند 

معروف ندارد و من هیچ درآمدی برای استفاده از این نام در 

صفحات مجازی‌ام ندارم. واقعیت این است که نام‌خانوادگی 

من خیلی طولانی است و تلفظ آن برای خیلی‌ها دشوار به‌نظر 

می‌رسد. بنابراین در ایران آن را این‌گونه کوتاه کردند و مرا 

گوچی صدا می‌کنند. لزوما این انتخاب به‌معنای ارتباطم 

با آن کمپانی نیست.«

این مهاجم ایرانی انتخاب لباس و همچنین ظرافت و کلاس 

آن را بسیار مهم می‌داند: »این موضوع البته در سبک بازی 

من انعکاس ندارد اما در رفتارم سعی می‌کنم آن‌را نشان دهم. 

همیشه سعی کرده‌ام در زمین بازی به حریفان احترام بگذارم 

اما ازسوی دیگر شما می‌خواهید به هر قیمتی برنده شوید و 

به همین دلیل نمی‌توانید همیشه رفتاری محترمانه و نجیبانه 

با حریف داشته باشید.« او که 43بازی ملی در کارنامه‌اش 

دارد، ادامه می‌دهد: »این ذهنیت برنده همیشه درونم وجود 

دارد و فکر می‌کنم بسیار مثبت است. البته همیشه تلاش 

می‌کنم خارج از زمین مسابقه بهترین بخش شخصیتی خودم 

را نشان دهم. پس احترام به افراد بسیار مهم است و همیشه 

سعی کرده‌ام به فرزندانم نیز این را آموزش دهم.«

او به‌عنوان یک فوتبالیست خودش را یک تمام‌کننده می‌داند: 

»گلزنی همیشه اولویت اول من در زمین مسابقه است و 

همیشه دوست دارم در نوک خط‌حمله تلاش همبازیانم را به 

گل تبدیل کنم.« گوچی این فصل در ترکیب زوله حضور دارد 

و در 5بازی برای این تیم دو گل نیز به ثمر رسانده است. او 

درباره شرایطش در این فصل می‌گوید: »از جایی که الان در 

آن هستم بسیار راضی‌ام. من دوران ورزشی بسیار خوبی را 

با فرازونشیب‌های مختلف تجربه کرده‌ام. البته این به‌نظرم 

ضروری است چراکه نکات منفی در زندگی شما باعث می‌شود 

قدر داشته‌هایتان را بیشتر بدانید. من در 7کشور مختلف 

فوتبال بازی کرده‌ام و خوشحالم که همیشه توانسته‌ام 

انتخاب‌های خودم را داشته باشم.«

او در جوانی تصمیم گرفته بود استعدادش به‌عنوان یک 

فوتبالیست را رها کرده و به‌دنبال اهداف دیگری برود: »من 

در آن دوره قرارداد بسیار خوبی با باشگاه هیرنفین داشتم اما 

به فکر خداحافظی از فوتبال افتادم و می‌خواستم به‌دنبال 

تحصیل در رشته حقوق بروم. در آن زمان فکر می‌کردم 

بهتر است رویای دیگری را دنبال کنم چون به‌نظرم دنیای 

فوتبال مثل یک جنگل پر از کفتار بود و برایم سخت بود که 

ببینم خیلی‌ها در فوتبال صادق نیستند. البته خوشحالم که 

هیرنفین یک فرصت دوباره به من داد. در طول این سال‌ها 

سعی کردم تجربیاتم را بیشتر کنم و اکنون می‌توانم نیت خوب 

یا بد آدم‌ها را تشخیص دهم. در طول این سال‌ها نکات زیادی 

را یاد گرفتم. قبلا همه‌چیز را به خودم می‌گرفتم اما به‌تدریج 

فهمیدم که همه‌چیز یکسان نیست. دنیای فوتبال بسیار 

سیاه‌وسفید است، شما یا هیچ‌چیز نیستید یا یک ابرقهرمان 

هستید. به همین دلیل همیشه می‌گویم انگیزه‌های ورزشی 

من در همین مسابقه وجود دارد و خارج از آن نخواهد بود. 

اگر روزی متوجه شوم که دیگر شورواشتیاق سابق در فوتبال 

را ندارم از آن خداحافظی خواهم کرد اما الان نمی‌دانم چه 

زمانی پایان دوره فوتبالم فرا خواهد رسید. البته فکر نمی‌کنم 

بلافاصله پس از پایان دوران بازی، مربیگری را شروع کنم.«

قوچا‌ن‌نژاد درطول فوتبالش بازی در کشورهای مختلفی را 

تجربه کرده اما ظاهرا مقصد نهایی او همیشه هلند بوده است: 

»فکر می‌کنم فلسفه فوتبال هلند بیش از هرجای دیگری 

برای من مناسب است. این بهترین روش برای بازی کردن 

است و به همین دلیل است که همیشه با اشتیاق زیادی به 

لیگ اینجا برگشته‌ام.«

زوله دوازدهمین و شاید آخرین باشگاه او باشد. خودش 

دراین‌باره می‌گوید: »باید ببینیم آینده چگونه پیش خواهد 

رفت. من در اینجا و بسیاری از باشگاه‌هایی که بوده‌ام دوران 

خوبی را گذرانده‌ام و امسال هم تیم خوبی داریم.«

  با  لژیونرها

گوچی گزینه خوش‌پوش‌ترین بازیکن سال 2020 هلند

قوچان‌نژاد: زمانی‌که انگیزه نداشته باشم از فوتبال خداحافظی می‌کنم

مدارک فارغ‌التحصیلی )گواهینامه موقت پایان تحصیلات دوره کارشناسی( اینجانب  

حسین شهبازی فرزند اسمعلی به شماره ملی 0067674488 صادره از  دانشگاه 

پیام‌نور واحد کرج  به شماره 7/01/01/234گ به تاریخ 86/8/8 رشته کارشناسی 

حسابداری مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می‌باشد. 

سند کمپانی خودرو پژو 405 مدل 83 به رنگ مشکی – متالیک به‌شماره 

موتور 12483048103 و به‌شماره شاسی 83021808 و به‌شماره پاک 

14 – 476 ب 15 به‌نام غلامحسین علی‌نقی جمالوئی مفقود و از درجه اعتبار 

ساقط می‌باشد.

سند کمپانی، کارت سوخت و کارت خودرو سمند مدل 90 به رنگ خاکستری 

 NAACJ1JCXBF286718 متالیک به‌شماره موتور 14790012088 و به‌شماره شاسی

و به شماره پلاک 24 – 216 ص 44 به‌نام عبدالله یوسفی نورالدین‌وند مفقود و از 

درجه اعتبار ساقط می‌باشد.

مدرک فارغ‌التحصیلی اینجانب علی باراد فرزند غفار به شماره شناسنامه 1264  

صادره از  شمیران  در مقطع کارشناسی  رشته مترجمی زبان انگلیسی صادره 

از واحد دانشگاهی کرج با شماره 513695   مفقود گردیده است و فاقد اعتبار 

می‌باشد. از یابنده تقاضا می‌شود اصل مدرک را به دانشگاه آزاد اسلامی واحد کرج 

به نشانی کرج، رجایی‌شهر، تقاطع بلوار شهید موذن و استقلال، مجتمع دانشگاهی 

امیرالمومنین ارسال نماید.

برگ سبز خودروسواری سیستم: سایپا   تیپ: 131SE  رنگ: نقره‌ای متالیک   مدل:  

1394 به شماره انتظامی ایران 73 / 143  د  69 شماره موتور:   5349920 شماره 

شاسی: NAS411100F1125709 به مالکیت آقای رمضان قاسمی به شماره ملی  

2490607030 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می‌باشد.

گواهی‌موقت پایان تحصیلات اینجانب نادیا محمدی سلیمانی فرزند علی به شماره 

ملی 3020277817 در مقطع کاردانی رشته بهداشت عمومی-خانواده  صادره از 

دانشگاه آزاد اسلامی واحد کرمان مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می‌باشد.

مدرک فارغ‌التحصیلی اینجانب محمد محجوب فرزند کاظم به شماره شناسنامه 

322 صادره از  نوشهر  در مقطع کارشناسی رشته شیمی کاربردی صادره از واحد 

دانشگاهی کرج با شماره  771156937 مفقود گردیده است و فاقد اعتبار 

می‌باشد. از یابنده تقاضا می‌شود اصل مدرک را به دانشگاه آزاد اسلامی واحد کرج 

به نشانی کرج، رجایی‌شهر، تقاطع بلوار شهید موذن و استقلال، مجتمع دانشگاهی 

امیرالمومنین ارسال نماید.

سند مالكیت خودروی سواری پراید تیپ  جی تی ایكس ای به رنگ سفید - شیری 

-روغنی مدل ١٣٨٣ به شماره پلاك  ایران ١٣ ۵۴٨ م ۴۴ به شماره موتور 01035743 

و شماره شاسی S1412283411866 به مالكیت آقای حمیدرضا حاجی‌ادینه به كدملی 

١٢٨۵٨٩٠٠٨٦ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می‌باشد.

مدرک فارغ‌التحصیلی اینجانب رضا کردانی فرزند کریم به شماره شناسنامه 671  

صادره از  اهواز  در مقطع کاردانی پیوسته  رشته کامپیوتر صادره از واحد دانشگاهی 

کرج با شماره  83115415152 مفقود گردیده است و فاقد اعتبار می‌باشد. از 

یابنده تقاضا می‌شود اصل مدرک را به دانشگاه آزاد اسلامی واحد کرج به نشانی کرج، 

رجایی‌شهر، تقاطع بلوار شهید موذن و استقلال، مجتمع دانشگاهی امیرالمومنین 

ارسال نماید.

مدرك فارغ‌التحصیلی اینجانب محمد مسلمی مهنی  فرزند مرتضی قلی  به شماره 

شناسنامه 8537 صادره از جیرفت  در مقطع کاردانی رشته  کاردان فنی شیمی 

صنایع قند صادره از واحد دانشگاهی آزاد اسلامی واحد جیرفت با شماره 1734 

مفقود گردیده است و فاقد اعتبار می‌باشد. از یابنده تقاضا می‌شود اصل مدرك را به 

دانشگاه آزاد اسلامی واحد جیرفت  به نشانی جیرفت خیابان دانشجو دانشگاه آزاد 

اسلامی واحد جیرفت ارسال نماید.


